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Sinopse da sessão ordinária nº 04/2022/CCNH/ConsCCNH 

 

Síntese das deliberações referentes aos assuntos constantes da 

4ª sessão ordinária de 2022 do Conselho do CCNH, realizada 

no dia 09 de maio, às 14h00, de forma remota pela 

ConferênciaWeb da RNP. 

 

Informes da Direção: 

1 - Cadastros de Pesquisador Colaborador - Informou as solicitações de cadastro 

recebidas no período. 

2 - Aprovação da participação do docente Bruno Guzzo no projeto "Compostos 

elastoméricos condutores com baixa histerese para uso em pneus", realizado em parceria com a 

empresa PROMETEON, no âmbito da Associação Brasileira de Pesquisa e Inovação Industrial - 

EMBRAPII da UFABC.  - Informou sobre a aprovação do docente Bruno Guzzo no projeto. 

3 - Aprovação da participação da docente Ana Melva Champi no projeto 

"Desenvolvimento de materiais de grafeno e derivados a partir de biomassa para a obtenção de 

fotocatalisadores para a produção de hidrogênio", em parceria com a empresa VRS, no âmbito da 

Associação Brasileira de Pesquisa e Inovação Industrial - EMBRAPII da UFABC.  - Informou 

sobre a aprovação da docente Ana Melva Champi no projeto. 

4 - Esclarecimentos sobre o fluxo de realização da prova de análise de projetos dos 

concursos públicos docentes em modo remoto. – Marcia fez os esclarecimentos sobre o fluxo de 

realização da prova de análise de projetos dos concursos públicos docentes em modo remoto.  

5 - Formato do processo de avaliação para promoção docente, da categoria Associado 

para Titular de carreira. Marcia informou que os centros estão recebendo os processos de 

avaliação de promoção, e após conversa com a Reitoria foi permitido que o modelo de avalição 

seja feito de forma remota. 

6 - Situação das capelas e adequação da rede elétrica do campus São Bernardo do 

Campo – Rodrigo informou sobre os esclarecimentos feitos pela PU sobre a adequação das 

capelas e da rede elétrica do campus São Bernardo do Campo. 

7 - Retomada do atendimento presencial considerando as especificidades e 

disponibilidade de pessoal do CCNH - Renato informou sobre a retomada do atendimento 

presencial a partir de 1 de Junho e sobre o planejamento do CCNH para essa retomada. 

8 - Prorrogação da Colaboração Técnica - Klaus Werner Capelle – Informou sobre a 

prorrogação de colaboração técnica do docente Klaus Werner Capelle. 
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Informes dos Conselheiros: 

1 - Espaços de pesquisa no Bloco Zeta (César Ribeiro e Anselmo Nogueira) – Tema 

incluído no expediente para discussões. 

 

Ordem do Dia: 

1. Ata da 3ª sessão ordinária de 2022 – Mantido em pauta para a próxima reunião. 

2. Ad referendum - Aprovação da prorrogação da vigência do acordo de cooperação 

entre a UFABC, a Fundação Oswaldo Cruz (Fiocruz) e a University of Southampton, UK para a 

implementação do projeto de pesquisa “Diagnósticos e Vacinas para Leishmaniose Visceral” – 

responsável Amedea Barozzi Seabra (CCNH) – Relator: Célio Fernando Figueiredo Angolini – 

Célio apresentou o relato favorável à aprovação. Em votação, a solicitação de prorrogação foi 

aprovada por unanimidade. 

3. Ad referendum – indicação de Comissão de Seleção para o Processo Seletivo 

Simplificado para contratação de Professor Visitante na área de Ensino de Química, objeto do 

Edital nº 07/2022 (Portaria 2421/2022) – Relator: Rodrigo Cunha - Rodrigo apresentou sobre a 

indicação de comissão de seleção para o processo seletivo simplificado. Em votação, o item foi 

aprovado com uma abstenção. 

 

Expediente: 

1 - Solicitação de Afastamento Superior a 59 dias, para Universidade do Porto - 

Portugal – interessado: Carlos Alberto-Silva. – Relator: Heloísa Bitu Boss - Tema elevado à 

ordem do dia e aprovado por unanimidade. 

2 - Análise da reformulação do Projeto Pedagógico do curso de Licenciatura em Física 

- Relator: Marco Antônio Bueno Filho - Tema elevado à ordem do dia e aprovado por 

unanimidade. 

3 - Análise da reformulação do Projeto Pedagógico do curso de Licenciatura em 

Ciências Biológicas - Relator: Marcelo Zanotello – Item mantido em pauta para a continuação da 

4ª sessão do ConsCCNH. 

4 - Comissão Assessora para Promoção docente da categoria Associado para Titular - 

Relator: Otto Müller Patrão de Oliveira – O item foi mantido em pauta para o ordem do dia da 

próxima sessão do ConsCCNH. 

Rodrigo apresentou em bloco as indicações de membros para compor as 

comissões especiais de avaliação dos itens 5 a 11. Elevado a ordem do dia as indicações dos 

itens5 a 11 aprovadas por unanimidade.  

5 - Indicação de membros para Comissão Especial de Avaliação de docente com vistas 

ao acesso à Classe E, com denominação de Professor Titular de Carreira – interessado: Anderson 

Orzari Ribeiro - Relator: Rodrigo Cunha. 

6 - Indicação de membros para Comissão Especial de Avaliação de docente com vistas 

ao acesso à Classe E, com denominação de Professor Titular de Carreira – interessada: Giselle 

Cerchiaro - Relator: Rodrigo Cunha. 
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7 - Indicação de membros para Comissão Especial de Avaliação de docente com vistas 

ao acesso à Classe E, com denominação de Professor Titular de Carreira – interessado: Gustavo 

Martini Dalpian - Relator: Rodrigo Cunha. 

8 - Indicação de membros para Comissão Especial de Avaliação de docente com vistas 

ao acesso à Classe E, com denominação de Professor Titular de Carreira – interessada: Ivanise 

Gaubeur - Relator: Rodrigo Cunha. 

9 - Indicação de membros para Comissão Especial de Avaliação de docente com vistas 

ao acesso à Classe E, com denominação de Professor Titular de Carreira – interessado: Mauro 

Coelho dos Santos - Relator: Rodrigo Cunha. 

10 - Indicação de membros para Comissão Especial de Avaliação de docente com 

vistas ao acesso à Classe E, com denominação de Professor Titular de Carreira – interessada: 

Paula Homem de Mello - Relator: Rodrigo Cunha.  

11 - Indicação de membros para Comissão Especial de Avaliação de docente com 

vistas ao acesso à Classe E, com denominação de Professor Titular de Carreira – interessado: Vani 

Xavier de Oliveira Junior - Relator: Rodrigo Cunha. 

IC1 - Espaços de pesquisa no Bloco Zeta (César Ribeiro e Anselmo Nogueira) – Tema 

incluído no expediente para discussões. - Tema elevado à ordem do dia e aprovado por 

unanimidade. 

 

 

Isabella Soares Rossi 

Técnica em Secretariado 

  


